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PROCESSO LEGISLATIVO Nº 642/2025 

REQUERIMENTO Nº 288/2025 

 

 

Excelenơssimo Senhor Presidente, 

 

REQUEIRO a Vossa Excelência, com base nos art. 8º, inciso X, art. 20, inciso XII, art. 56, incisos 

XIV e XIX e art. 169, §5º, inciso III da Lei Orgânica do Município, bem como no inciso V, do art. 162 e 

art. 227 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, que sejam solicitadas informações ao Sr. 

Prefeito Municipal, buscando esclarecimentos a esta Casa quanto aos seguintes assuntos referentes 

à sua Administração Pública: 

 

1. Quais os critérios adotados pela Secretaria Municipal de Assistência Social e 

Desenvolvimento Social para a concessão de cestas básicas? 

2. Quantas cestas básicas são distribuídas, mensalmente, como beneİcio eventual pela 

Secretaria supracitada? Enviar relatório detalhado referente ao período de janeiro de 

2025 até a presente data por cada território CRAS. 

3. Qual o valor unitário de cada cesta básica distribuída como beneİcio eventual 

desƟnado à população atendida pelos CRAS? Enviar cópia dos termos das respecƟvas 

notas Įscais, considerando o mesmo período mencionado acima. 

4. Quantas famílias estão atualmente cadastradas para receber cestas básicas no 

município? 

5. Há lista de espera para o recebimento do beneİcio? Em caso aĮrmaƟvo, quantas 

famílias estão aguardando?  

6. Qual o prazo médio para que uma família seja atendida com o beneİcio eventual de 

alimentação quando a mesma solicita a cesta básica nos CRAS? 
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7. EspeciĮcar quais alimentos compõem a cesta básica distribuída pela referida pasta 

administraƟva aos atendidos por esse beneİcio eventual de alimentação? 

8. Quantas cestas básicas podem ser distribuídas anualmente a uma família em alto grau 

de vulnerabilidade social? 

9. Existe previsão técnica para aumentar os itens que compõem as cestas básicas 

distribuídas à população pelos CRAS? 

10. As cestas básicas distribuídas pela Secretaria Municipal de Assistência Social e 

Desenvolvimento Social do ponto de vista técnico da Senhora Secretária atendem 

plenamente uma família em alto grau de vulnerabilidade social? Fundamentar a 

resposta. 

 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 3 de novembro de 2025 

Respeitosamente,  

 

EMERSON PEREIRA 

AUTOR 
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